Sin Chew Daily

Section: Business

Ad Value: RM 4,140

22-Jul-2022

Size: 265cm²

PR Value: RM 12,421

英美烟草次季赚7325万 BAT 2Q earned 73.25 million

管制放寬 消費改善

英美煙草次季賺7325萬

(吉隆坡21日讯)由于放宽管制和 重开国界后,消费情绪改善,英美烟草 (BAT,4162,主板消费产品服务组)截至 2022年6月30日第二季净利增长2.28%至 7324万9000令吉,前期为7161万8000令 吉。

首6月净利则滑落6.82%至1亿2553万7000 令吉,前期为1亿3473万1000令吉。

第二季营业额提高6.99%至6亿3745万7000 令吉,以及首6月营收滑落0.29%至11亿5901万 6000令吉。

派息25仙

该公司董事部建议派发每股25仙股息,7月4日除权,8月5日享有,以及8月18日支付。

英美烟草在文告中表示, 上半年来自营运



的盈利企于1亿9100万令吉,接近去年同期的 1亿9300万令吉。首季由于变种病毒而冲击需求,但次季过渡到地方性流行病阶段,消费逐步复苏。

该集团的策略品牌继续展示令人鼓舞的 表现,登禧(Dunhill)的市占率成长0.9%至 62%,进一步强化其市场领导地位。 英美烟草董事经理纳德尔沙林指出, "在下半年,我们将继续专注于建设更美好的未来(A Better Tomorrow),重点是减少业务在健康方面的冲击。"

"我们对政府监管大马电子烟行业的承诺感到鼓舞。我们强烈敦促政府采取以证据为基础和数据驱动的政策,以确保超过100万的大马电子烟民可以使用符合素质和安全标准、合规的低风险产品。"

他补充说,大马政府必须继续遏制烟草黑 市。

"目前,私烟贸易占据大约60%大马市场。过去5年,政府已损失约250亿令吉税收。 走私者如今更有创意,通过小码头走私。英美烟草呼吁政府采取有效执法行动关闭这些渠道,同时也解决消费者面对的可负担能力的压力。"